

16名支教志愿者22日赴爱心之约

南京河西外国语学校捐5万元爱心款,助力宁夏支教行



爱心支教行前交流会上,南京河西外国语学校向快报捐了5万元爱心款

6月26日,现代快报启动“与爱同行·2017宁夏大助学”活动,并联合团省委、省志协,征集16名支教志愿者,暑期前往由快报读者援建的宁夏海原县海城镇远景希望小学支教。经过14天的征集、遴选、面试工作,志愿者名单出炉。7月8日下午,16名入选志愿者和8名义诊团的医生应邀来到快报,参加了暑期支教活动行前会。7月22日,支教团将前往海原,为远景希望小学的220名学生开展为期10天的夏令营活动。

令众人惊喜的是,行前会上,南京河西外国语学校教育基金会向快报捐了5万元爱心款,为海原远景希望小学的孩子们购买文具、书籍等,并委托快报支教志愿者们此行一起送过去,给孩子们更多惊喜。

见习记者 刘遥 现代快报/ZAKER南京记者 刘静妍 郝多 仲茜 王颖菲/文 吉星/摄

爱心支教

10名老师、4名大学生和两名爱心人士 支教团成员各有特长

“能参加这次支教活动,我非常荣幸,我希望能把自己的所学和热情都奉献给孩子们。”入选2017现代快报宁夏支教团队的志愿者们都十分兴奋,纷纷亮出各自的特长,为支教计划建言献策。80后志愿者林好是南京玄武外国语学校的一名语文老师,除了平常任教的科目外,她还负责学校的心理健康课,拥有国家二级心理咨询师资格证书。人防课、应急自救知识课等她也信手拈来,可以教孩子们在紧急情况下如何保护自己。听说希望小学今年初新添置了20台电脑,可还没开过机,计算机老师陈育中和姜希表示,将手把手地教老师和孩子们用电脑。

除了10名老师,支教团里还有4名90后大学生和两位社会爱心人士。80后爱心人

士王胜勇,响应国家“优秀青年回乡创业计划”,在大城市打拼四年后回到家乡创办了一家家具定制厂,他还是当地的村支书兼村主任。这次,擅长书法和体育的他不仅要担任支教老师,还要为远景希望小学捐赠桌椅板凳,改善校园环境。42岁的陆巍,3年前在家乡江阴开了一个慈善协会,带领200多名义工为当地敬老院、福利院服务。这次,他要把来自江南水乡的爱心带到宁夏。

来自南京信息工程大学的郭昊鹏,将给希望小学的孩子带去气象、防震减灾等科学知识。南京邮电大学国际贸易专业大三学生王海飞,已是两家创业公司的经理,这次去海原想给孩子们分享他的生意经,并介绍世界贸易史和丝绸之路上的贸易小故事。



志愿者们在观看“与爱同行,宁夏大助学”公益视频

爱心捐赠

河西外校送“厚礼”,要给孩子们惊喜

在当天的志愿者行前会上,南京河西外国语学校送来一份“厚礼”——该校教育基金会捐出5万元善款,用于宁夏海原县海城镇远景希望小学未来开展教学工作,并委托快报购买爱心文具、教具、书籍等,随此次支教志愿者一同去海原,给参加暑期夏令营的当地孩子一个惊喜。

南京河西外国语学校副校长戚建平告诉现代快报记者,这笔捐款来自学校的教育基金会,而这个基金会是在社会各界的捐助下建立起来的,学校希望通过助学善举回报社会,并将爱心

传递下去。

这可不是南京河西外国语学校的第一次助学行动。戚建平表示,学校此前曾对口帮扶四川大凉山的贫困学生,助他们完成学业;曾为甘肃一所学校的孩子捐助过衣物等生活必需品。他自己也曾去过好几所山区学校,深知那里的条件艰苦,以及孩子们为求学付出的艰辛努力。因此,对于现代快报将这一公益项目坚持至今,戚建平十分感动和敬佩。“未来,无论远景希望小学有资金还是师资力量方面的需求,我们都愿意伸出援手。”

医疗援建

医生团目标长远:建一个医疗服务点

去宁夏的不仅有16名支教志愿者,还有一支由8名医务工作者组成的义诊小分队,他们分别来自江苏省中医院、南京市中医院、南京市第一医院。其中,年龄最长者63岁,是省中医院名医堂的儿科主任孙秩秋,他要求和志愿者同吃同住,不要特殊对待。另外,有4名医生、护士来自南京市中医院的“金陵小郎中”志愿服务队。据介绍,“金陵小郎中”志愿服务队成立3年,多次走进南京的中小学校和社区进行医疗服务,这次去远景希望小学,他们将开展中医义诊、针灸疗法和“中医药文化课堂”活动。

“我们早早分好了工。”南京市中医院团委书记李珊告诉现代快报记者,“有人负责针灸穴

位讲解,普及基本保健知识;有人负责公共卫生课,对传染病进行预防;有人负责生理卫生课,让青春初期的孩子更了解自己的身体;还有人专门负责教太极拳、八段锦。”

几位医生还准备了不少实用药品带去宁夏。分量最重的是100瓶、几十公斤的消炎脱敏醋。这是南京市中医院的中药自制制剂,类似花露水,非常适用于气候干燥的西海固地区。

李珊透露,他们还有个更长远的想法——希望在远景希望小学建立一个医疗服务点,请医生定期去义诊,建立南京和宁夏的长期医疗帮扶关系。如果当地有特殊需要,还可以把一些病童接来南京治疗。

爱心倡议

用我们的爱与山区孩子同行

除了爱心支教,您也可以选择如下方式,参与我们的爱心行动,一起为宁夏大山里的孩子献一份爱心。

1.赠送爱心包裹

您可为孩子们准备一批新文具、新书或新衣服,在7月20日前,打包送至现代快报社601室(洪武北路55号置地广场),随支教志愿者团一同带往海原。也可将爱心包裹直接寄往当地,收件人:杨梅燕,邮编:755200。

2.认购一批校服

为学校1-5年级学生购买一套新校服,大约185人,每人每套150元。

3.一对一帮扶

每月资助200元生活费,每年2000元,便可帮助一位困境儿童,完成九年学业,以达到初中毕业。

每月资助400元生活费,每年资助4000元,帮助一名考上高中的学子,完成高中学业,鼓励其考上大学。

爱心热线:96060

认领校服的读者,可将爱心款打入现代快报爱心专业账户,汇款时请注明“宁夏助学”。我们会将大家捐献的每一分钱,都在报纸上予以公示,接受大家的监督。“一对一帮扶”建议直接汇款给学生。

户名:江苏现代快报传媒有限公司

账号:01330120420001711

开户行:南京银行光华支行

